

RETIFICAÇÕES

No Extrato do 3º PRORROGA DE OFÍCIO DO CONVENIO Nº 748550/2010, publicado no D.O.U. nº. 169, de 02/09/2013, seção 3, página 201, onde se lê: Coordenador Geral de Execução Orç., Financ. e Contabil leia-se: Diretor-Executivo Substituto.

No Extrato do 3º PRORROGA DE OFÍCIO DO CONVENIO Nº 748649/2010, publicado no D.O.U. nº. 169, de 02/09/2013, seção 3, página 201, onde se lê: Coordenador Geral de Execução Orç., Financ. e Contabil leia-se: Diretor-Executivo Substituto.

No Extrato do 3º PRORROGA DE OFÍCIO DO CONVENIO Nº 748669/2010, publicado no D.O.U. nº. 169, de 02/09/2013, seção 3, página 201, onde se lê: Coordenador Geral de Execução Orç., Financ. e Contabil leia-se: Diretor-Executivo Substituto.

No Extrato do 3º PRORROGA DE OFÍCIO DO CONVENIO Nº 748722/2010, publicado no D.O.U. nº. 169, de 02/09/2013, seção 3, página 201, onde se lê: Coordenador Geral de Execução Orç., Financ. e Contabil leia-se: Diretor-Executivo Substituto.

No Extrato do 3º PRORROGA DE OFÍCIO DO CONVENIO Nº 749193/2010, publicado no D.O.U. nº. 169, de 02/09/2013, seção 3, página 201, onde se lê: Coordenador Geral de Execução Orç., Financ. e Contabil leia-se: Diretor-Executivo Substituto.

No Extrato do 3º PRORROGA DE OFÍCIO DO CONVENIO Nº 749210/2010, publicado no D.O.U. nº. 169, de 02/09/2013, seção 3, página 201, onde se lê: Coordenador Geral de Execução Orç., Financ. e Contabil leia-se: Diretor-Executivo Substituto.

No Extrato do 3º PRORROGA DE OFÍCIO DO CONVENIO Nº 749720/2010, publicado no D.O.U. nº. 169, de 02/09/2013, seção 3, página 201, onde se lê: Coordenador Geral de Execução Orç., Financ. e Contabil leia-se: Diretor-Executivo Substituto.

No Extrato do 3º PRORROGA DE OFÍCIO DO CONVENIO Nº 748722/2010, publicado no D.O.U. nº. 169, de 02/09/2013, seção 3, página 201, onde se lê: Coordenador Geral de Execução Orç., Financ. e Contabil leia-se: Diretor-Executivo Substituto.

NÚCLEO ESTADUAL EM MINAS GERAIS

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 10/2013 - UASG 250025

Nº Processo: 25003013873201314 . Objeto: Serviço de acomodações, alimentação e sala de convenções para 17 (dezessete) médicos que estão sendo capacitados para atuarem no Programa "Mais Médicos" para os Municípios de Minas Gerais (Especialização em Atendimento à Atenção Básica). Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso IV da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Considerando a fragmentação da logística devido aos constantes deslocamentos do alojamento à sede deste NEMS e vice-versa. Declaração de Dispensa em 30/08/2013 . WELLINGTON DARCI FERREIRA . Responsável Pelo Recurso Logísticos . Ratificação em 30/08/2013 . ALENCAR TADEU WINTER . Chefe da Divisão de Convênios e Gestão do Nems/mg . Valor Global: R\$ 24.116,00 . CNPJ CONTRATADA : 03.643.856/0001-73 SERVIÇO SOCIAL DO COMERCIO - ADMINISTRACAO REGIONAL NO ETADO DE MINAS GERAIS.

(SIDE - 02/09/2013) 250025-00001-2013NE800086

NÚCLEO ESTADUAL EM SÃO PAULO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 9/2013 - UASG 250037

Número do Contrato: 6/2008.
Nº Processo: 25004006519200858.
PREGÃO SISPP Nº 11/2008 Contratante: MINISTERIO DA SAUDE -CNPJ Contratado: 08295197000145. Contratado : G.L. TRANSPORTADORA E SERVICOS -LTD A - ME. Objeto: Prorrogação do contrato de prestação de serviços de transporte terrestre de pessoas, documentos e pequenas cargas em veículos de pequeno e médio porte, na jurisdição do estado de São Paulo e região. Fundamento Legal: lei 8666/93, decreto 2.271/97 e IN SLTI/MPOG nº2/2008 e demais legislações correlatas. Vigência: 01/09/2013 a 28/02/2014. Valor Total: R\$710.294,57. Data de Assinatura: 30/08/2013.

(SICON - 02/09/2013) 250037-00001-2013NE800004

AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 43/2013 - UASG 253002

Nº Processo: 25351400183201363 . Objeto: Capacitação de servidor no evento de capacitação denominado " Encontro Anual da Sociedade Internacional de Farmacovigilância (ISO 2013). Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Pela inviabilidade de competição para contratação de serviços técnicos, a qual alude o inciso II do art 25 Lei 8.666/93 Declaração de Inexigibilidade em 22/08/2013 . MARCO ANTONIO MACHADO DE MACEDO . Gerente-geral de Gestão Administrativa e Financeira . Ratificação em 29/08/2013 . DIRCEU BRAS APARECIDO BARBANO . Diretor-presidente . Valor Global: R\$ 3.155,20 . CNPJ CONTRATADA : Estrangeiro SOCIEDADE INTERNACIONAL DE FARMACOVIGILÂNCIA - ISOP.

(SIDE - 02/09/2013) 253002-36212-2013NE800004

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 44/2013 - UASG 253002

Nº Processo: 25351400186201341 . Objeto: Capacitação de servidor em evento denominado " Encontro Anual da Sociedade Internacional de Farmacovigilância - ISOP 2013. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Pela inviabilidade de competição para contratação de serviços técnicos, a qual alude o inciso II do art.25 da Lei 8.666 Declaração de Inexigibilidade em 22/08/2013 . MARCO ANTONIO MACHADO DE MACEDO . Gerente-geral de Gestão Administrativa e Financeira . Ratificação em 29/08/2013 . DIRCEU BRAS APARECIDO BARBANO . Diretor-presidente . Valor Global: R\$ 3.155,20 . CNPJ CONTRATADA : Estrangeiro SOCIEDADE INTERNACIONAL DE FARMACOVIGILÂNCIA.

(SIDE - 02/09/2013) 253002-36212-2013NE800002

EXTRATO DE TERMO DE COOPERAÇÃO Nº 3/2013

ESPÉCIE: Termo de Cooperação nº 3/13. Processo 25351.414601/2013-09. PARTICIPES: CONCEDENTE: Agência Nacional de Vigilância Sanitária/ANVISA, CNPJ nº 03.112.386/0001-11. EXECUTOR: Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico - CNPq, CNPJ nº 33.654.831/0001-36. OBJETO: Desenvolvimento de pesquisas em Vigilância Sanitária nas linhas previstas e Censo Nacional dos trabalhadores do SNVS. VALOR GLOBAL: R\$ 4.146.000,00 (quatro milhões cento e quarenta e seis mil reais). C.F.P.: 10.304.2015.8719.0001; FONTE: 6174; NPEs: 2013PE800262, 2013PE800263 e 2013PE800264. VIGÊNCIA: 36 (trinta e seis) meses a partir da data de assinatura. ASSINATURA: 02/09/2013. SIGNATÁRIOS: ANVISA: Jaime César de Moura Oliveira, CPF nº. 144.649.958-88; CNPq: Glaucius Oliva, CPF nº 045.686.168-83

EMPRESA BRASILEIRA DE HEMODERIVADOS E BIOTECNOLOGIA

EDITAL DE 29 DE AGOSTO DE 2013
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES DO CONCURSO PÚBLICO

O Presidente da HEMOBRÁS - Empresa Brasileira de Hemoderivados e Biotecnologia comunica a retificação do Edital nº 01/2013 de Abertura de Inscrições, publicado no Diário Oficial da União, edição de 31 de julho de 2013, conforme segue:

CAPÍTULO I - DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

Incluir:

15. Todos os questionamentos relacionados ao presente Edital deverão ser encaminhados ao Serviço de Atendimento ao Candidato - SAC da Fundação Carlos Chagas por meio do Fale Conosco no endereço eletrônico www.concursosfcc.com.br ou pelo telefone (0XX11) 3723-4388, de segunda a sexta-feira, úteis, das 10 às 16 horas (horário de Brasília).

CAPÍTULO II - DOS CARGOS

Item 1.1 ANALISTA DE GESTÃO CORPORATIVA

Tabela de Cargos/Empregos

Emprego: Tecnologia da Informação, Código de opção: 16
Escolaridade/Pré-Requisitos (a serem comprovados no ato da contratação):

Leia-se como segue e não como constou:

Diploma, devidamente registrado, de curso de graduação de nível superior em Ciências da Computação ou Tecnologia da Informação ou diploma de graduação em outro curso superior, acompanhado de diploma/certificado de curso de pós-graduação ou extensão na área de Tecnologia da Informação, fornecido por instituição reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC).

Item 1.2 ESPECIALISTA EM PRODUÇÃO DE HEMODERIVADOS E BIOTECNOLOGIA

Tabela de cargos

Emprego: Fracionamento Industrial do Plasma 1, Código de opção: 28

Escolaridade/Pré-Requisitos (a serem comprovados no ato da contratação):

Leia-se como segue e não como constou:

Diploma, devidamente registrado, de curso de graduação de nível superior em Farmácia ou Engenharia Química ou Química Industrial ou Engenharia de Biotecnologia ou Biotecnologia ou Engenharia de Bioprocessos ou Engenharia Bioquímica, fornecido por instituição reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC).

Item 1.4 TÉCNICO(A) EM PRODUÇÃO DE HEMODERIVADOS E BIOTECNOLOGIA

Tabela de cargos

Emprego: Elétrica, Código de opção: 37
Escolaridade/Pré-Requisitos (a serem comprovados no ato da contratação):

Leia-se como segue e não como constou:

Certificado, devidamente registrado, de conclusão de curso de ensino médio (antigo 2º grau) ou de curso técnico equivalente, e certificado de conclusão do curso de Técnico em Elétrica ou Técnico em Eletrotécnica, todos expedidos por instituição de ensino reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC).

CAPÍTULO III. DOS REQUISITOS PARA A INVESTIDURA NOS CARGOS/EMPREGOS

Item 1, Alínea "f":

Leia-se como segue e não como constou:

f) possuir os documentos comprobatórios da escolaridade e pré-requisitos constantes do Capítulo II e os documentos constantes do item 11 do Capítulo XII deste Edital;

ANEXO III - DESCRIÇÃO DAS ATRIBUIÇÕES BÁSICAS DOS CARGOS/EMPREGOS

EMPREGO: LOGÍSTICA FARMACÊUTICA

CÓDIGO DE OPÇÃO: 10

Leia-se como segue e não como constou:

DESCRIÇÃO SUMÁRIA DO EMPREGO: (...) Acompanhar

a operacionalização dos processos de aquisição e administração de materiais e produtos relacionados à logística. Dar suporte às decisões quanto à seleção de fornecedores, contratação de serviços de logística nacionais. Internacionais. Analisar os estoques sobre as perspectivas da curva ABC, lote econômico, níveis de estoques, entre outros elementos de controle, para mantê-los bem dimensionados; planejar, participar, e acompanhar ou gerenciar os processos de transporte, armazenamento e distribuição de produtos. Auxiliar na sistematização de processos de transportes, com base em conhecimentos e habilidades sobre modais, composição de custos de frete e de negociação. Preparar relatórios, planilhas, gráficos, informações e pareceres técnicos com enfoque no impacto econômico financeiro; Fiscalizar contratos. Participar de treinamento e formação de pessoal.

EMPREGO: ENGENHARIA MECÂNICA

CÓDIGO DE OPÇÃO: 18

Leia-se como segue e não como constou:

DESCRIÇÃO SUMÁRIA DO EMPREGO: Elaborar documento com dados que subsidie projetos de sistemas mecânicos e

termodinâmicos. Analisar, propor otimização, subsidiar projetos, acompanhar instalação e operação de sistemas mecânicos, termodinâmicos, eletromecânicos, de estruturas e elementos de máquinas, desde sua concepção, análise e seleção de materiais, até sua fabricação, controle e manutenção. Coordenar e supervisionar equipes de trabalho. Realizar pesquisa científica e tecnológica e estudos de viabilidade técnico-econômica, para melhoria contínua dos trabalhos. Acompanhar a contratação e desenvolvimento de obras e serviços técnicos. Efetuar verificações e avaliações, emitindo relatórios.

EMPREGO: ENGENHARIA CIVIL

CÓDIGO DE OPÇÃO: 19

Leia-se como segue e não como constou:

DESCRIÇÃO SUMÁRIA DO EMPREGO: Subsidiar com

dados os projetos de construção, operação e manutenção de edificações e de infraestruturas do sítio da Hemobrás. Acompanhar o desenvolvimento das obras de edificações e infraestruturas. Garantir a padronização, realizar a mensuração e o controle de qualidade. Acompanhar equipes de instalação, montagem, operação, reparo e manutenção de obras. Responsabilizar-se por análise, experimentação, divulgação e produção técnica especializada. Coordenar e supervisionar equipes de trabalho. Realizar pesquisa científica e tecnológica e estudos de viabilidade técnico-econômica, para melhoria contínua dos trabalhos. Acompanhar obras e serviços técnicos, vistoriando e avaliando o andamento da obra.

EMPREGO: ENGENHARIA ELÉTRICA

CÓDIGO DE OPÇÃO: 20

Leia-se como segue e não como constou:

DESCRIÇÃO SUMÁRIA DO EMPREGO: Acompanhar o

desenvolvimento e integração de sistemas de geração, transmissão e distribuição de energia elétrica. Otimizar e acompanhar a instalação e a operação de sistemas, instalações, equipamentos e dispositivos elétricos. Subsidiar projetos de sistemas de medição e de instrumentação eletroeletrônica, de acionamentos de máquinas; sistemas de iluminação, de proteção contra descargas atmosféricas e de aterramento. Definir, em conjunto, com o responsável, máquinas, equipamentos, materiais, componentes e dispositivos eletromecânicos e eletromagnéticos. Acompanhar a elaboração de projetos e estudos de eficiência energética e de fontes de energia renovável. (...)

EMPREGO: CONTROLE DA QUALIDADE 3

CÓDIGO DE OPÇÃO: 25

Leia-se como segue e não como constou:

DESCRIÇÃO SUMÁRIA DO EMPREGO: Acompanhar o

planejamento e coletar dados que subsidie os trabalhos de controle estatístico na área de controle de qualidade, produção e/ou garantia de qualidade. Prestar assessoria nas atividades de planejamento e execução de estudos, bem como na análise de dados, projetos e pareceres que demandem conhecimento necessário em estatística. Efetuar pesquisas e análises estatísticas. Colaborar na elaboração das padronizações estatísticas, definição de critérios e da lógica para a criação e/ou otimização de programas/softwarees envolvendo bancos dados(...)

ANEXO IV - CONTEÚDO PROGRAMÁTICO

Código de Opção 16 - ANALISTA DE GESTÃO CORPORATIVA - TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

Onde se lê:

Conceitos de virtualização: Hiper-V, VMware e Xen.

Leia-se:

Conceitos de virtualização: Hyper-V, VMware e Xen.

Código de Opção 21 - ESPECIALISTA EM PHB - FRA

CIONAMENTO INDUSTRIAL DO PLASMA 2

Incluir:

RDC 50 DE 20 DE SETEMBRO DE 2011

Código de Opção 22 - ESPECIALISTA EM PHB - AS-

SUNTOS REGULATÓRIOS

Onde se lê:

Revalidação de medicamentos e correlatos.

Leia-se:

Revalidação de medicamentos biológicos e correlatos.

Exclui-se

RDC 210/2003 e RDC 315/2005

Inclui-se

RDC 17/2010 e RDC 55/2010